

PRIMĂRIA VLĂDEȘTI

JUDEȚUL ARGES

CONSILIUL LOCAL AL COM. VLĂDEȘTI

ROMANIA		
Primăria Vlădești, județul Argeș		
STRĂZI	653	
ESIRE		
anul 2022	Luna 02	Ziua 10

## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

Consilier local MİRITĂ DANIEL

Subsemnatul MİRITĂ DANIEL, domiciliat în com. VLĂDEȘTI, jud. ARGES, str. DEALUL RISTEI nr. 526, jud. ARGES, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al com. VLĂDEȘTI, prezint următorul raport de activitate:

Activez ca și consilier local ales pe listele Partidului Social Democrat fiind totodată și președinte al Filialei PSD Vlădești - pensionari.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului local.

Am participat la toate dezbaterile ce au avut loc privind hotărârile de consiliu precum și la adoptarea acestora împreună cu alți consilieri locali în vederea bunului mers al

activităților din localitate.

Reprezent consiliul local cu Consiliul de Administrație al Școlii gimnaziale Vlădești, unde am participat la toate sedințele luând decizii și hotărâri împreună cu ceilalți membrii.

Fac parte din comisia de recepție a lucrărilor efectuate pe rețea comunei și am participat la recepția lucrărilor la puntea pietonală de peste râul Bratia din zona centrală și la recepția lucrărilor la Grădinița cu program prelungit Vlădești-centru.

Împreună cu cons. Mormonea Ion am participat la stingerea unui incendiu în cătunul Valea Lacului privind pe Chirlebonț Eufenia și Primăria Vlădești.

Împreună cu un alt membru al filialei PSD-pensionari am construit (voluntari) un gard metalic susținut pe temelie din beton la Șc. Vlădeștii de sus. Tot la acel gard, personal am confecționat trei porți de acces metalice.

În luna iunie 2021 am condus

Un grup de 75 membrii pensionari PSD la Costanele Dunării ocoteze cu care au fost vizitate monumente istorice, de cult și zone turistice. Totodată au fost efectuate plimbări cu salupele pe Dunăre.

În luna iulie 2021 am condus un grup de 50 membrii PSD pensionari pentru o perioadă de trei zile în Moldova și Bucovina ocoteze cu care au fost vizitate monumente istorice, culturale și religioase.

În luna august 2021 am condus un nr. de 50 membrii PSD pensionari pentru o perioadă de cinci zile la mare în stațiunea Năvodari.

Au participat odată de alți colegi la unele acțiuni de voluntariat privind colectarea de deseuri și altele.

Au fost implicați în mai multe activități de voluntariat pe perioada pandemiei de Covid 19, participând la identificarea persoanelor vaccinate și îndrumarea celor nevaccinate spre centrele de vaccinare și informarea

acestora privind obligativitatea purtării  
măști de protecție.

Am purtat discuții cu cetățenii  
aflați în zona de responsabilitate și  
nu numai, discuții privitoare la  
necesitățile și dorințele acestora,  
rezultatul fiind transmis serviciilor  
de specialitate din cadrul primăriei.

Pentru perioada următoare doresc  
să-mi îmbunătățesc activitatea  
prin inițierea unor întâlniri cu  
cetățenii în urma cărora să stabilim  
activitățile ce urmează a fi desfășurate  
și măsurile luate.

09.02.2022

